

Даты и факты

5 декабря 2006 г.

В п. Дубки внезапно вспыхнул пожар в 8-ми квартирном брусчатом (обложенном силикатным кирпичом) жилом доме №17, одновременно вспыхнул пожар и в 8-ми квартирном каркасном жилом доме №9, II квартала.

Пожар был локализован и ликвидирован огнеборцами пожарного подразделения ВПЧ по охране Чиркейской ГЭС.



9-12 января 2009г.

В результате резкого понижении температуры объектам жизнеобеспечения с. Буртунай нанесен огромный материальный ущерб.

Повреждены:

1. Водопровод дм. 150 мм. «Ачиккал- Буртунай»;
2. Водопровод дм. 100 мм. «Ачиккал- Буртунай» .

До завершения аварийно-восстановительных работ доставка питьевой воды населению с. Буртунай (4289чел.) организована по временной схеме.



20 сентября 2009г.

В результате гидрологических опасных явлений жителям с. Буртунай проживающих на отгонных землях в Бабаюртовском районе Хамзаюрт, Учтюбе, причинён значительный материальный ущерб.

Для ликвидации последствий паводков (в т.ч. по отводу дождевых вод), пострадавшим семьям оказана финансовая помощь из средств резервного фонда администрации МР «Казбековский район». Значительно пострадали жилые дома Абдуллаева С.Б., Атановой Р.У., Абдуллаева М.Г., Магомедова Н.Т., Магомедова К.И.





20-22 сентября 2009г.

В с.с. Артлух, Алмак, Буртунай, Гертма, Дылым, Калининаул, Ленинаул, Хубар, нанесен материальный ущерб объектам коммунального хозяйства, паводком затоплены жилые дома, повреждены внутрипоселковые автодороги района, активизировались оползневые процессы на участках автодорог республиканского значения Хасавюрт-Тлох, местного значения Калининаул-Алмак.

Движение автотранспорта до населенных пунктов Алмак, Артлух, Иманалиросо временно закрыты.





7-10 декабря 2009г.

В результате понижения температуры и обледенения линии электропередач сломаны 85 опор, оборвано 7000 м. линий электропередач, вышел из строя 1 КТП 160 кВА с. Гертма.

Без света остались 1547чел. в населенных пунктах Гертма, Ахсу, Иманалиросо.





29 апреля 2010г.

На контрольно-пропускном пункте 22Д «Аркабаш», при досмотре автомобиля Лада – Приора, неизвестным приведено в действие взрывное устройство.

В результате взрыва на месте погибли 2 сотрудника ОВД по Казбековскому району, ранены 5 сотрудников.

От полученных ранений скончался 1 и получили различной степени тяжести 11 гражданских лиц, проезжавших через контрольно-пропускной пункт.

Всем раненым оказана своевременная медицинская помощь в ЦРБ Казбековского района.

Повреждены 14 автомобилей, АЗС «Каспий -1», АЗС «Марзо» и здание КПП.





5 августа 2010г.

В результате поджога неизвестными, полностью сгорела молочно-товарная ферма СПК «Дружба», размерами 82 х 10,8 м, высотой 2,5 м., расположенная в Бабаюртовском районе.





5 марта 2011г.

Двое жителей с. Гертма следовавшие через горы в пос. Дубки попали в снежную бурю. Хапизов М. А. добравшийся до старого Зубутли был доставлен в Казбековскую ЦРБ. Родственники вышедшие на поиски родственника обнаружили труп Сайгидмагомедова З.С.

Самостоятельно они выбраться не могли.

К 17 час. 30мин. бедствующие в зоне чрезвычайной ситуации 22чел. были доставлены в с. Гертма, вертолетом МЧС Дагестана.

Аварийно-спасательные работы завершены.

26 мая 2011г.

В с. Ленинаул, в результате сильных дождей и схода селевых потоков затоплены жилые дома граждан, территория Ленинаульской СОШ №1, повреждены внутрипоселковые автодороги, мостовые переходы, нарушено водоснабжение села, также энергоснабжение более 200 хозяйств.

Опрокинуты восемь единиц автотехники.







13 января 2012 г.

Огнеборцами ПЧ-42 с. Дылым, ликвидированы последствия пожара возникшего в сушилке индивидуального предпринимателя в с. Дылым.





1 по 15 февраля 2012г.

В результате сильных морозов повреждены сельхозкультуры сельхозтоваропроизводителей района в Бабаюртовской зоне

ГУП Дылымский

Ячмень озимая:

на площади 30 га гибель -100% (перепажано)

на площади 40 га повреждено на 50 %

Озимая пшеница:

на площади 40га повреждена на 40 %.

СПК «Гертма»

Ячмень озимая:

на площади 24га гибель -100% (перепажано)

на площади 16 га повреждена -60%

СПК «Новая жизнь»

Ячмень озимая:

на площади 28 га повреждена на 30 %

Озимая пшеница:

на площади 30 га повреждена на 60 %

на площади 10 га гибель на 100 % (перепажано)

СПК «Победа»

Ячмень озимая:

на площади 60 га повреждена на 60 %

МУП «Хубар»

Озимая пшеница:

на площади 40 га повреждена на 70 %

СПК «Красный Октябрь» участок Ахтачикан

Ячмень озимая:

на площади 89 га гибель на 100 % (произведен сев овсом)

Озимая пшеница:

на площади 56 га гибель на 100 %

на площади 85 га повреждена на 50 %

Рапс озимый:

на площади 11 га гибель на 100 % (перепахано под сев силосной культуры)

люцерна (летний посев) 8 га гибель на 100 %

Молодой виноградник:

на площади 30 га гибель на 100 % (перепахано)





3 декабря 2013 г.

Разыгравшаяся снежная стихия, на Харибском перевале привела к блокированию маршрутного автобуса «Газель» и автомашины «Жигули» с пассажирами из Гумбетовского района, среди которых были женщины и дети. Аварийно-спасательные работы проводились силами и средствами муниципальных звеньев РП РСЧС Казбековского и Гумбетовского районов и ПСС г. Хасавюрт.

4 декабря спасательные работы завершены.

Пострадавших среди людей нет.



11 ноября 2015 г.

На территории п. Дубки в результате сильных ветров, прошедших с 9-11 ноября причинен ущерб, объектам социальной сферы, жилого фонда.

Частично сорвана ветром мягкие кровли Дубкинской СОШ, детского сада №1.







2 апреля 2016г.

В результате сильных ветров имевших место в с. Дылым Казбековского района, причинен значительный ущерб МКДОУ Детский сад №2 «Светлячок»: ветром сорвана кровля детского сада, покрытая металлопрофилем, общей площадью 105м².



15 мая 2016г.

В результате кратковременных сильных дождей в сопровождении градом, прошедших в с. Инчха Казбековского района, приусадебным участкам граждан, причинен значительный материальный ущерб. Градобитием обломаны виноградные кусты различной степени повреждения. Размер града достигал 20-25мм.





11 февраля 2016г.

Автодорога республиканского значения Хасавюрт-Глох через Харибский перевал закрыта для проезда в зимние месяцы, вследствие опасных метеорологических явлений.

Для расчистки местной автодороги от снежных заносов до с. Артлух задействована инженерная техника администрации «сельсовет Артлухский» и ОАО ДЭП №15 по Казбековскому району.

Жители с. Артлух предупреждены о неблагоприятной погодной ситуации на Харибском перевале и оповещены о проводимых работах во избежание трагедий и людских потерь.





17 ноября 2016г.

С 17-19 ноября, в результате гололедно-изморозевого обледенения на проводах отпайки фидера № 2 «Гертма-Ахсу», обломаны деревянные опоры в количестве -60 шт. оборвано 2600 м. линий электропередач,
Без света остались 147чел. в Ахсу, Иманалиросо.







26 декабря 2016г.

Сгорела кровля животноводческого помещения принадлежащего ИП Магомедовой А.И. расположенного в окрестности селения Дылым. Огнем уничтожено 3500 тюков сена.



